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Тълпа медии

Забавлението на тълпата свършва!

Забавлението на тълпата създава много „боклук“!Общините изчерпват 
местата си за сметища.Край на планината от „Боклук!

Забавлението на тълпата се нуждае от места!Съветите оставят големи площи 
настрана и изпадат в големи дългове, изграждайки огромни места. Натрупват се 
огромни разходи за експлоатация и поддръжка. Местата не се използват 90% от 
времето.Край на нови места! Съществуващите са съборени!

Забавлението на тълпата се нуждае от огромни инвестиции в обществен, вътрешен 
транспорт и паркинг!Няма места, разходите за инфраструктура са намалели. 
Елиминира „Хаоса“ на пътя и паркирането!
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Забавлението на тълпата създава големи тълпи.Голямата тълпа е непостоянна, 
често избухват битки, възможна е истерия, блъсканица... Голямата тълпа е заплаха 
за себе си и за общността. Големите тълпи са магнит за всички видове наркомани и 
техните доставчици. Големите тълпи се нуждаят от много скъпа охрана.Голямото 
забавление на тълпата приключва!

Излъчването на живо на големи масови събития приключва!Gutter media е 
отговорен за това евтино, примитивно антиобщностно излъчване. Този тип 
излъчване е насърчителен, пристрастявания, антиобществено поведение, 
престъпност, неморалност, вандализъм, насилие... Гутер медията е към своя 
край.Този тип излъчване е създал шумния, мръсен, фанатичен, расист, 
алкохолик, тъпан, дивански имбецил!

Crowd entertainment носи глобално забавление: олимпиада
(пара, лято, зима), Футбол(световна купа), Световни обиколки
(Групи..), Гран При, F1(мотоциклети, автомобили).
Разпространителите са глобални медии на Gutter.
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1Богне иска глобализация!Глобализацията е против 1
БогСвърши! Глобални развлекателни организации(МОК, 
ФИФА,..)са затворени!Глобални, мултинационални, 
Gutter медии(News Corporation,..)затворено е!

За общностна хармония:

Забавлението на тълпата свършва!
За намаляване на боклука в общността(депо за отпадъци):

Край на глобалното забавление!
За суверенитета на общността, защита на местните традиции:

Край на мултинационалните медии!

Свобода на словото с морални ограничения !!!

За славата на 1 Бог и доброто на човечеството

All Media information freeway е доставчик на информация за общността от 
Universe Custodian Guardians.
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